(BF) HKEBROBIRESMOEERE

Si25E8 A6 HIRTE
%i’ém (:#7K%$E@/ﬁiﬁﬁﬁ§*ﬁ§ﬁ§£’& 3 M e BE 34 34 B =2 3
— S el iatVery HAET GHRKZHmAE) HEET GEACERRESE)
FEHT-h j . .
= MEWEEREE REmEERELE [ E- MEWEEREE BERE"
- DER- =mEm EJJI:I&EHSSE.I}(%;%EE%E?:&& Eﬁ)ﬂi}giﬁ:m.i}ﬁ/}\ils_atﬂgllﬁiék:&I P EC BRI = (9, 53.6) ELJﬂgﬁi:Z&iék&tﬂlIiﬁii:4.5, BT EC BRI R et=(5, 38.1)
AIFRE=10.7, KE)IFEE=10.3, ABIGRE=9.7, KR Fi5=9.4, AFRE=7.7, KER)RE=7.5,
INIFRE=16.2, ZB)IIFE=21.2 INIGREE=14.7, 28)115718=19.3 INIGRE=11.7, B)IFRiE=15.4
RiET BRI FatE=10, =RE)IIRE=7.9, BARJIIFRtE=8, {=48)I1715=6.6, BRI FRE=(6, 7.2), BRI FRkei=6.4, {ohl)II5RkI=5.2, BARJIIFRLE=(6, 5.1),
INEIGREE=12.7, H ) FRE=6.5 INEINFREE=115, B)115RE=5.9 {=h@) Il E=(6, 5.9), INENDIGRE=9.2, & )IRE=4.7 {=h@ )= (6, 4.2),
INEIFRE=(6, 10.3), INEIRIE=(6, 7.4),
R E BRI 3= (6, 56) wIFRE=(5, 4.5),
BAT EC PR R st=(6, 39.8)
SYTHT AR FRE=5.6, E~R)IFE=9.4 EARNFRE=5.1, E&iR)IGRE=85 — EARFRE=4, E4R)IE=6.8 EARNFRE=(5, 3.2)
= R AT EIRE=10, FREIRE=3.5 B )IiE=9.1, LEk)IFR=3.2 — =72, TEIFE=2.5 EIFRE=(5, 7.2)
JIHRET rmEJll;;l{g:n.e, i )IRE=8, rEﬁEJlli;zLiaa:16.3, ZH)IRE=7.3, — IR FRiE=13, Zw)IlRig=5.8, —
=8)IiftiE=6.6 ZRAIIFiE=6 Eﬁllliﬁﬁ‘z=4.8
DR LT HEIIE=23.9, BEIIRIE=129, HEIE=18.3, Bk EIIFIE=117, HEIRE=(5, 16.4), AE)IFRE=14.6, FA)IFE=9.3, HEIFRE=(5, 11.7),
EH)IRE=16.7, FEJIFRE=8.9, SEH) | GRiE=15, )II5TE=6.3, SEB) = (5, 13.5), SEHRiE=12, BIFRE=5, EH)IRE=(5, 12),
AHIFEE=21.7, BR)IHE=12.3 AENFRE=197, 2R)FKE=11.2 FaTECBR IR IZ= (5, 49) BHEIIGRE=157, 2R)IFkE=8.9 Bal B PR 1 8= (5, 34.9)
AEIH 7B)IIFRIEi=15.3, BME )| 5R15=34.9, SBIIRE=13.9, BME)IFE=31.7, W= ) IE=(5, 22.3), BIFRE=11.1, FWE)I7E=25.3, ;B)IEi=(5, 8.9),
WH)FRE=9.2, STTE)II5RE=15.2 V) FRig=8.4, STTE)IF15=13.8 FaT EBR )11 4= (5, 48.7) WA Frthi=6.7, STTENIFRs=11 FME )| 5RE=(5, 20.1),
BT EC BRI = (5, 31.5)
AR BIFRE=32.7, ;mF)IFRiEE=10.5, BRE=29.7, ;BmF)I =95, BFRE=(6, 27), B 5R18=23.7, ihFH I FRiE=7.6, BmiE=(6, 23.7),
#HEIIFE=16.8, OXJIIFE=233, HEIFE=15.3, OXIFE=21.2, IR = (6, 8.6), RE)IFRE=122, OX)IFBE=16.9, ZEAEIFE=(7, 88),
REXNEIFRE=12.2, NE)IFRIZ=10.2 REXNBENGRIE=11.1, /AGENFRE=9 FAI AR ) 1157 38E= (6, 51) LEKE ) FRE=8.8, /VE)IFTE=7.2 INENRE=(5, 7.2),
BRI ECBR 1R 38E= (5, 27.3)
=R EH KiER)IE=26.2, #)I5iE=17.3, RERIFRIH=23.8, #)II7RE=157, — KEAR)IFRkE=19, B)IFRE=125, KERIIFRE=(6, 15.2),
WEIFI=15.1, #21L)11R =134, BB )IRE=13.7, #BILIGFRE=12.2, BB SR=10.9, #RILIGREE=9.7, W I Frte=(5, 10.9),
&) 7RE=20.9, F)IIFRE=11.9, wiE)IFRE=19, m)IlFiEi=108, o) FRE=15.2, F)IIFRiE=8.6, I FRigi=(5, 8.6)
BHNIGRE=11.9 BHIFE=108 BHIRE=86
AXEM BABRE=7.7, REXB)IFRE=9.6, BRRE=7, ®EKRIFRE=8.7, EH)IREE=(9, 18.8) BBRIJIGRE=56, REXRII1EH=6.9, BABIIRE=(5, 5.6),
RAEIIFRE=25, {h)IF7RE=7 RABENFRE=22.7, {)I5EE=6.4 AEBEIIFRE=18.1, {h)IFEE=5.1 ZEKBIIGRE=(5, 6.6),
HAIFRE=(5, 145),
BRI ECBR )13 38E= (5, 57.6)
XEHR %g%gﬁig,gaaggﬁ%z, wgg(lgﬁig, Eaélg.)ftlﬁ;ie;, - &g%gﬁig Es%lﬁfigg.z, FRIRI7s=(5, 67.7)
TEA =97, €HR)IRE=77 TEA Jiigi=8.8, L#)IlFiE=1 REKRIIFRE=7, £&)IiRE=56
SERET R E IR 1| FEdi=54.3, FGHE )IIFRIE=33.1, FTEFR )17 15i=49.4, B )| 5R18=30.1, - R E PR )1 715i=39.5, FRME 1| FRigi=24, —
£5)115718i=8.5, BRIl Fitsi=21.5 £)115R38=7.7, BRF)IIFiig=19.5 £5)115738i=6.1, BRF Il iisi=15.6
P30 z;;w%&gfﬁzzs.s, FAIFEE=10.1, ;%g;ﬂ;ﬂ;l&giﬁzzag, BEANIGRE=9.2, — E;ﬂ_ﬂi‘;ggﬁ:mm FH)IFE=1.3, %E“liﬁg:(& 5.8),
HEF ) FR=7.6 HEF)1 R 15=6.9 HHEF ) R=5.5 HEF)1 == (5, 5.5)
=) j;(gﬁ%;n KERNFRIE=29.9, kgﬁ%gs KERNFRIEE=27.2, #)IIFRIE=(6, 9.8) &%Im*?iiﬁ;g:i KRN FRIE=21.7, ﬁégiﬁ%gs, 5.3),
| DL =10.7 | bu_ =9.7 J\ “ f)ll. =7.7 J\ J”i;n, :(6, 62)
INERET AR EFHIFIE=16.6, 2F%)II5iH=56, AXEFHGRE=151, EHNFRE=51, — AXEHNIFE=12, 2FHNI5FRE=4, AR EFHFE=(5, 12),

TRIIFE=8, EHI5E=21.9

+HENFRE=7.3, EH)IRE=19.9

+R IR E=5.8, EH#)IFKi==159

BRIRE=(5, 4),
+AJfE=(5, 44),
B HIFRE=(6, 12)




(BF) BKEBRDERE

DMDEESE

Si25E8 A6 HIRTE
%ﬁﬁm(u«ﬂ(%*li@umiﬁl_ﬁs* &gﬁ’& P HE P 3 FE P
HETAEE S el iatVery HAET GRKZHRESE) HEET GEACERRESE)
FEHTH . . .
i TR e TR e T TR e wane"
FEYmER B Rl PR )11 456=35.6, &2 M )IIkig=10.7, BTECPR )R 18=32.4, & EHE)IIFiH=9.4, BEAFRE=(8, 8.4), Pl EC PR )15 =259, &= H)II5R15=6.6, BT E BRI 5R8=(5, 22.4),
PR IGRE=19.8, ZE)IIFRiE=12.4, PRFIFRE=18, KEIRE=11.3, KEFRE=(8, 7.9) FRFEIGRE=14.4, RE)IGRE=8, BEBNRE=(8, 5.3),
1)IE=23.3, BETY)IIFRE=17.4, )11 FRi=21.2, BTH)I7RE=15.8, $IIGFRE=16.9, #TH)IIFRE=12.6, KR IFRE=(8, 5.1),
ShmE ) RE=9.7 ShE)IFRig=8.8 ShE ) RiEg=7 ShEIRE=(5, 7)
AT FIECPR I FRIgi=24, &:ZMJIFRE=10.2, BTEPE)IR1E=21.8, &M )IFR1H=9.3, TR BRI 5R 3= (7, 19.6) PR BRI t=17.4, &2 )I5REH=5.3, B ECBR 1R sk=(5, 17.4),
PE)5RE=17.9 PRE=16.3 EIFRIE=13 BEMAFRE=(5, 5.3),
YE)Iifigi=(5, 13)
RIGH FTEC PR )15 =35.8, RIItH=12.8 PTE PRI 5R18=32.5, RIIIFtE=11.6 — FATECRR I 5Ri5i=26, R )IIFTE=9.2 —
&% R R BRI 6=37.3, R)IIRtEE=17.4 BT ECPR)I5718=33.9, RJIIFH=15.8 — R E BRI FEt=27.1, R)IFE=12.6 BT EC BRI R E=(5, 27.1)
&KW ET TR 5RiE=51.7, RIFRiE=17.1, FIR PR 5Ri=41.7, RIFRiE=155, FaTEC BRI I5= (8, 37.5) FaTECBR 1157 180=33.3, RJIIFRisi=124, Bal PR ) 1 dsi= (5, 33.3),
PR )IIFEE=21.6 PR JIREE=19.6 FRFIIRE=15.6 FRF)IIFRE=(8, 12.5)
HAZ BT 1IRE=26.4, A%E)IIFEH=23.1, =24, A% FRE=21, — IIFRE=19.2, A%)I|Fit=16.8, #)1RE=(7, 15.8),
JE)IRE=15.6, KE)IGRiE=11 SEE)IRIE=14.2, xEJIImLEZ 10 SEENGRE=11.3, KEJIjRE=8 A RiEg=(5, 16.8)
ES -l A#)7RE=46.2, £&)IH=16.6, AHE)E=42, ZE)IFE=151, AE)fiE=(8, 37.8), ARZNRIE=33.6, REJIFRiEH=12, A= (5, 28.6),
ANEI - FRIE=13.7 INERIL - )IR =118 JANE)I - FRI= (12, 10.6) ANEI - IR AE=9.4 ANEJI - FRIS=(7, 7.7)
SET A %E)718=40.3, )| E)IIF716=30.4, A& )I7E=36.6, ]Il L]IIFiH=27.6, A FkE=(8, 32.9) AE]FE=29.2, Il E)IIFRE=22, A Fatg=(5, 27.2)
JEH =16, 78)I15R1%=6.8 JERR)FRigi=145, B8)I|7i8=6.2 JEHE) FRi=11.6, F8)IIFki5i=4.9
) %11 5=16.8, JEHE)IFE=145 811 5R1=15.3, JE#)IIFE=13.2 — f)1RiE=12.2, EHNIFRIS=105 ERNIFRE=(5, 7.2)
AT R ECPR) 1157 18=40.2, #)11FRE6=40.7, BT EC PR )57 18=36.5, #t)I17R1E=37, - T EC PR )15 t=29, *1)115kiE=28, BT E PR )11 5= (5, 29),
LB FRtE=22.6, 5 H)IIFiE=14.2 JLZB)I5RE=20.5, & H)IIFRE=12.9 LB FRE=16.4, 5 H)IIF5=10.3 FRE=(7, 28),
S HIFRE=(8, 8.2)
EFIES FTECPR)IFRI5=52.4, RED)IIFRLEE=11.3, FIE PR )1 Ri5i=47.6, R4EB)IIFRI5=10.3, T E BRI 45=(5, 42.8) FTE IR )1 715i=38, REB)IIFt=8.2, R EFR )17 i5i=(5, 38),
£IR)IIFRE=8.3 £IR)IRIS=75 &iRRE=6 SEIBIRE=(5, 8.2)
EHEA L) FRtE=17.8, FM)IIF1H=10.8 LA FRE=16.2, FM)IFHK1H=9.8 - LB FRtEg=12.9, FA)IIFHE=7.8 -
& JIET IRE=28.5, B&JIIFE=10.9 HFREE=25.9, BR)II5RE=9.9 - IR E=20.7, BR)IFRE=7.9 -
T ERET B)I5RE=27.7, /IANIFREE=11.8, B )115RIE=25.2, /ML)IIFREE=10.7, — B 11FR8=20.1, /MR)IIFRIS=8.5, B)115RE=(7, 17.9),
AF)IFREE=10.9 A FR=9.9 AF)I =79 AFNIFRE=(7, 6.3)
JEEYILE HaEm R FRt=11, /NRIIFREE=10.2, i) Figi=10, /R IIFREE=9.3, H)ImsEi=(5, 4.7), Hhigh )l FRte=8, /NR)IIFREH=6.8, Hhigk )= (5, 8),
#)I7RiE=6.9, B TR)IFKE=133 HBFRE=5.3, B TRIFE=121 B TFA)IRE=(5, 10.8), HBfE=4.2, BT R)IFRE=9.6 INR)ITRIE=(5, 6.8),
FZ)IRE=(5, 21.5) 18)I1RiE=(5, 3.2),
BTFHEIIGRE=(5, 6.5),
FZ)IRE=(5, 13.5)
MBS BE)IE=31.7, EE)IFE=10, E%)IRE=28.8, HER)IIRE INSIFRE=(7, 16.3) B )Iig=23, FEER)II5RE=6.4, BEIRE=(5, 15.2),
INEFRIE=20, Ril)IlFRE=6.8 INENFREE=18.2, Bl FRE= 62 INEIFREE=145, Bl FRiE=4.9 IR 5RE=(7, 5.1),
INEIRE=(5, 10.5)
Frih AT =ENRE=5.7, BFH)IFRE=6.1, =E)IGRE=5.2, #FHIIFRE=5.5, - =ENFRE=41, BFHEIIRE=44, =ENRE=(5, 4.1),
SLE)IFR=6.9 37 HJIFR5=6.3 3L IGRE=5 BFH)IGRE=(5, 4.4)
BREEAT A )IRE=12.5, LB )IRiE=13.3, FEA)IFRE=11.4, LB )IFKE=12.1, — FE)IFRE=9.1, LB )IFR5=9.6, HAIFRE=(5, 9.1)

BRAE)IRig=11.9

ERBE)IR =108

B4R R15i=8.6




(BF) BKEBRDERE

DMDEESE

SH25E8 A6 HBE
HEEMGEKERORENEIEHEES o Hx P S ol SFEE P
AT S S Ko B L) HET GRKERESE) HE T GEKEERERE)
FEHI 5 ; B
& MEmEEREE RS E R wEE" MEMEEHEE mege
EBY R [REFRT dei8)FRE=131, ZR)IIFRE=13.5 de)IFRE=11.9, ZRIIFRE=12.3 — JbiB)IFRE=9.5, ;2 RJIFi5%=9.8 -
HZERT RENIFRE=37, FHi)IIFiE=17.2 RFPIFit=33.6, FH)I1EtE=15.6 - KFEIFRI=26.8, FHIIFitH=12.4 -
= [E BT ER)RE=19.9, #TZE)I15R%=12.9, ERJIFRE=18.1, KLZE)IRE=11.7, - EEIGRE=14.4, $I1Z)5R18=9.3, E)RE=(8, 11.5)
BEIRE=10.9 3 )1157R18=9.9 BEII5R8=7.9
JIR#F AR JIRE=27.9, /hBFHIIFRIEHE=182, APNIFRE=25.4, /NBFH)IRE=165, — AP REE=20.3, /hNAFIIFRIE=13.2, RFEJNIGFRE=(5, 19.7),
R#)IRg=11.2 R )Il=10.2 R =8.1 MEFIIRE=(5, 13.2)
KRERT REJI =231, B)IIFRE=11.7 REIIFRIg=21, #)II5RE=10.6 - REJIIGRIg=16.8, $&)IIiE=8.4 REJIRE=(5, 16.8)
WEERT ATAJIGRE=16.1, 3)I5TiE=5.2 RIA)IRE=14.6, 7)1 Ftig%=4.7 ATEJIRE=(8, 14.2) BTEIRIZE=11.6, 7)IIFi5=3.7 BIE I FRE=(5, 11.6)
SRITET BRI RE=38, P IIRE=9.2 =) FRiE=345, B )IlFE=8.4 FERNIGRE=(8, 6) =R RE=27.6, P II5RE=6.7 == (8, 22.1),
FBF)IRE=(7, 5.4)
BEM BENRE=14.1, BF)IIFRG=7.8 BREIRE=128, BIIFE=71 - BRIRE=10.2, B)IGRS=5.6 FNNIGFRE=(7, 4.5)
ERYREED LhEM CHENGRE=19.6, FIIFIE=155, ZHENFRE=178, FHHE=141, #)IIFis=(8, 9.3), ZHAIIGRE=142, FHIRE=11.2, ZHEITRE=(5, 14.2),
BRI E=20.4, #%)11571E4=49.9, WFREIIGRi=18.5, &)117i=454, £2)117RI8=(14, 36), BFREIGRIZ=14.8, f%)115%16=36.3, HIRi=(8, 8.4),
RANFHE=19.4, FBiE)I k=128, RANGRE=17.6, #BZ)IFEiE=116, BERIRIE=(12, 7.2), KRANGRIE=14, FE)IRE=9.2, LFRE I FRi=(8, 11.8),
BRIR)I5RE=10.7, 2@ )II5R1E=9.6, BRIR)I5RE=9.7, ¥2HEJIIFiE=8.7, $EH)IRE=(8, 7.9), BRI Ri8=7.7, 2@ )115R1=6.9, )11 5Ri8=(8, 29),
Z®IIFE=35, E)5iE=6.9, ZRINIFE=3.2, B)I5Ri5=6.3, =IlRE=(8, 5.6) =®IFRiEg=2.5, ZIiRE=5, RANGRE=(5, 11.2),
IEF)IFRis=2.4 &EF)IRE=2.2 EFIFRE=1.7 BZNIGE=(5, 9),
BRIR)I5R5=(5, 6.5),
¥ JIIGRE=(8, 5.5),
B HIIGRE=(9, 36),
=®IIRE=(5, 2.5),
BIRE=(5, 5)
=ZILE EE PR — /B iRE=24.9, A)IFE=237, — /B IIRE=22.6, &)l 71=215, —/FlIltE=(5, 22.3), —/Flllt=18, &lliiE=17.2, —/FJIljiiE=(5, 14.4),
B 5RE=14.3, Ki&)II5Ri5=21.8, B{HIIFRE=13, KiG)IIFRiE=19.8, KB RiEd=(5, 17.8), BHI5RE=10.4, Ki&JIIFRiE=1538, B 1)1 5R8=(6, 8.3),
BRI RE=9.9, TR IRE=8.7 B IGRE=9, HR)IFE=7.9 ERIIRE=(5, 7.4) R RiE=7.2, ;R IRE=6.3 KiENFRE=(5, 12.6),
FIEIGRE= (5, 52.4),
FRIIFRE=(5, 6.3)
ERH KiENFE=16, =/F/IFHE=73, KB )FE=145, =/&F)IIEH=6.6, — KiEFtE=11.6, =/FIFfE=52, KiIBJIFRE=(6, 9.3)
R#)IR=28.7 ¥ k=261 R#)RE=20.8
FERIZAT BIFRE=179, #)II#REH=10.2, B)I[ki8=16.3, #)IIi5=9.3, BJIIFRiE=(6, 16), BJIRE=13, #)I7kiE=74, BJRE=(6, 10.4),
ERIRiE=13.4, FE)IRi5=103 ERNIGRE=12.2, FIE)II5Ri5=89.7 R )17 8E= (6, 89.2) RHNREE=9.7, W& IRE=71.7 ERIiE=(5, 8.8),
P& 1R =(5, 71.1)
AEFEET BTIIGRI=5.6, /NI - KA )IIFRIE=12, BIFRI=5.1, /NI - KA FRIE=10.9, — BIIGRIE=4, NEBI- KB 5RiE=8.7, —
ERIGRE=5 ERGRE=4.5 ERGRH=3.6
REAHET SERE=7.7, DENFRE=11.3, =8 5RiE=5.4, /NE)IIRig=10.3, INE)IFRIE=(5, 5.4) =B lRE=4.3, NEFRiE=5.3, =18 )1iRiE=(6, 3.4),
R#)I=34.9, B&)IIig=20, R#NRE=31.7, B&)IIFRi8=18.2, R#RiE=25.3, B&)IIFRiE=14.5, INEJITRIE=(5, 4.4),
RENGFE=21.7, &F)I5R5=9.4 RENGFRE=19.7, EF)IRE=85 RENFRE=15.7, &F%)II5k15=6.8 E&FiRE=(5, 6.8)




(BF) BKEBRDERE

DMDEESE

SH2F8A6HIRTHE
HEEMGEKERORENEIEHEES o Hx P S ol SFEE P
AT S S Ko B L) HET GRKERESE) HE T GEKEERERE)
(= . . By
FeOI FET RS LE FETRERLE e TR SR —
KERR SRENT =R E=27, H)IRE=15.1, = RiEg=245, 5)IIFE=13.7, - =RE=19.6, ;5)I15ig=10.9, =IFE=(5, 19.6),
FIFRE=12.3, KENIFLE=11.9 BGRE=11.2, KE)IGRE=10.8 FRIFRE=8.9, K E)IIFFiE=8.6 KENFRE=(5, 6.9)
s HE =76, B)IIFE=9.1, EBH)IjiE=6.9, B)IE=8.3, - B )II=55 B)IL=6.6, -
FHZIFRig=17.2 FHE)IRIE=15.6 FHZIIRIg=12.4
£FIRTH RRJIRE=79.9, IBE)IIkig=6.2, RRJIFRE=725, [BE]IIFEH=5.6, REJIE=(5, 52.6), RENRE=58, IBE)IFRE=4.4, RRNIFRE=(5, 47.3),
=I5 E=27.1 =IFig=24.6 R )11 3g= (7, 42.4) =)IIRE=19.6 =IRE=(5, 19.6),
FIE IR E= (6, 37)
AL BIIGRIE=16.9, IB&)II5RE=10.1 BIGRE=15.4, IB&H)515=9.2 - BIIFRE=12.3, 1BH)I5RE=7.3 -
HEET RR)IRE=86.7, $RILIJIIFZH=9.2, RRIGRE=78.8, RILJIIiZ=8.4, REJIFRE=(7, 47.6) RENIGRE=63, RILJIIGRE=6.7, RRJIRE=(6, 42.8),
EA)IFRE=20.8 EHNITRE=18.9 ER)IFRE=15. EA)IFRE=(5, 15.1)
=BT RRIFRE=86, B )IE=21.3, REJIFE=78.2, BA)IRE=194, — RENFRE=625, FA)IFRE=155, HRIJIGRE=(5, 50),
RB)NRE=13.6 K&)RE=12.4 KB)FRE=9.9 KB iweE=(5, 7.9)
£ LET RRJIRE=78, BFHIIFRE=275, RRNFRE=70.9, FHRIIIFiH=25, REJIFiE=(5, 63.8) RBNIFRE=56.7, B F)IRiE%=20, RRJIRE=(5, 56.7),
LW AJIRE=13.9 W ARIE=12.6 W AJIFRZ=10 WA= (5, 10)
[2EnES] EARE=10, BrH )R E=26, EANRE=9.1, BRIIREE=23.6, FrRmE=(5, 21.2), EBRNRE=7.2, HRIIFE=188, ERINRE=(5, 7.2),
E)FRE=19, RIRIIGRg=12.2 ENIFEE=17.3, RIR)IRE=11.1 BIRNRE=(5, 9.9) ENIRE=13.8, RIRJIRE=8.8 FR)IRE=(5, 15),
RiRNRE=(5, 7)
KEEEBET FRE=27.1, £&#)Rig=106, =RiEg=24.6, (K5 38)I15715=9.6, JKEJ = (5, 8.9) =RE=19.6, £E#)Rig=1.6, =RE=(5, 19.6),
KENFRE=11.2, B&)IFRE=8.8 KENFREE=9.9, BIIFE=8 KENGRIEE=7.9, BIIRE=6.4 JKENFRE=(5, 6.3),
BRIRE=(5, 5.1)
= ESEITF S #8:8)117%15=26.3, AR JIIRIE=9.8, 8RR 18=23.9, ;AT A)I[15=8.9, — EBNFRE=19., AT RIFRE=T.1, BIANIFRE=(7, 17.3)
FA)IRE=11.2 A )IRE=10.2 FRA ) FRi%=8.1
T 4ERET BiB)RE=27.8, BE)IFE=147, #B:8)115k15=25.3, 85 )Il;fikE=134, FRIIE=(7, 6.8) BB )IiE=20.2, BEF)I5kH=10.7, FAIRE=@, 6)
FAIIFRE=8.9, MES)IFE=184, PARINIGE=7.6, MEa)IFKE=16.7, FARIIGRE=6, nEEa)ikig=13.3,
BT )13 86=55.7 BRI % )11 124=50.6 FAI 8 115 8k=40.4
[it:T525]) BRI FRE=24.8, FiHI&)II5RE=15.5, BRI 1R 3g=22.5, fitlsk )1 RiE=14.1, - AR )| =18, fiHlsk )1 Rig=11.2, -
F)IFRiF=13.4 E)IRE=12.2 F)IFRi8=9.7
HRHET RRNGRE=71.9, FENIFRE=21.2, REJIGRE=65.4, EEIFRIE=19.3, RENIGRE=(5, 40), REJIFE=52.3, SHE)IFiZ=154, RRJIIRE=(5, 36),
M2 E=21.1, R 5R18=59.5, R )IRIE=19.2, FE)I15RE=54.1, M= (5, 17.2), )R E=15.3, $RRI)IRIE=43.2, it )IFRi=(5, 15.3),
E28)5Rig=22, ?ﬁ/R”luu.Ek' 145, E8)NiRE=18.3, fiRIRE=13.2, 2Bk E=(5, 16.4), ER)E=14.6, #iR)I5RE=10.5, RE)IFRE=(5, 43.2),
)15 %=13.4, BD ORI 5R15=3.6 B )1 5Rig=12.2, HOORIIFRE=2.9 1R )11 5= (5, 10.9) B )1 5748=9.7, B ORIRE=2.3 EB8NiRE=(5, 11.7),
MR E=(6, 8.4),
BB )IRE=(5, 7.8),
B OR)FRE=(5, 2.3)
=EAT JKEENRiE=18.5, #iRIIFRE=21.3, JKE)IFRIg=16.8, #iR)IIGFRE=19, #a)llRiE=(7, 36.5), JKEE)I5RiE=13.4, #5iR)I5RE=15.2, fRE)IFRE=(5, 24.5),
FREIGFRE=47.1, NB)IFRIEE=9.6, RE ) R18=38.3, /NE)IIFRI5=8.5, INB I FRiE=(5, 7.6), FE)IRE=30.6, /NR)IIFRI5=6.8, INB I RIE=(5, 5.4),
8BS )RE=34.2, H/&k)IIFRIE=17.6, fE5)115R18=30.6, & /I%&)I|FEiE=16, A= (5, 275), SEE =244, B/ &)IFRE=12.8, FEAIFRE=(5, 195),
iR RE=15.7, & )II5R15=32.6 FEAR ) 5Ri8=14.3, FIE )11 5R18=29.2 IR )1 R=(5, 13.5), TR )I5RiE=11.4, &)1 5R18=23.3 /)| FRig=(5, 10.2),
I IR =(5, 28.8) R )IFi=(5, 11.4),
BRI )11k = (5, 18.1)
EREWSEY, REREREY OEASOEITEIREBERLTVET,




